
< / ! OHf U( edO

Ara 8 fillér III. évfolyam 14. szám.Baja, 1935 január 17. Csütörtök

i. r><V-z.iitaey ín *i16hiv»t• i.
H«'ynegyedévi*  o penyc

Szerkesztő Helyben egv hónapra 2 p«n«<'
EERENCII-K-TERfr 2 SZÁM o r. KNÍIV LEHEL JEGESS JÓZSEF ELŐFIZETÉSI ftnnK •

JoHHS. ití'-r

A német nemzet 
nagy diadala, melyet a Siar- 
videken vívott ki a tegnap le
zajlóit népszavazás alkalmával 
bennünk, magyarokban is a 
bizakodás, a reménykedés ér
zését kelti fel, A s<>ar-vidéki 
németek tizenöt esztendő után 
is anyaországukhoz való visz- 
szacsatolásuk mellett döntöt
tek, még pedig olyan arány
ban, amelyből minden kétsé
gét kizárólag azt lehet megál
lapítani, hogy ez a lakosság a 
tizenöt év viharai közepette 
is megőrizte faji jellegét. Min
dent elsöprő erővel tett bi
zonyságot a saar-vidéki lakos
ság németsége mellett,

A békeszerződések igazság
talanságai közölt a Saar-vidék 
problémája reg idők óla gá
tolta inár Európa békéjének 
végleges és tökéletes megte
remtését. Diplomaták égés? 
serege dolgozott, azon még a 
szavazás napja alatt is, hogy 
a Saar-videknek Németország
hoz való visszacsatolását el
gáncsolja. A német faji össze
tartás impozáns megnyilvánu
lása kellett ahoz, hogy a Saar- 
vidék problémáját vegre ren
dezzék.

Kétségtelen, hogy ennek a 
problémának megoldása után 
a magyar ügy ismét elötcrbe 
került. A francia-olasz megál
lapodások, ha konkrét ered
ményeket nem is hoztak Ma
gyarország számára, nem zár 
el bennünket attól a harctól, 
amelyet a békés utón kérész? 
tül vitt igazságos revízióért in
dítottunk. Most tehát, amikor 
Európa testéből, a Saar-vidé- 
ken történt népszavazással el
tűnt egy csúnya, brutális folt, 
araikor Németországnak sike
rült rést ütnie azon a yast^g 
falon, amellyel a győztesek a 
legyőzőitek igazságait kívánták 
elszigetelni, a magyar revíziós 
eszme mellett folytatott küz
delmünket fokozottabb erővel, 
fokozottabb hittel és bátorság
gal kell megindítani.

Az epróppi köívél^lPény- 
nek rá kell végre eszmélnie 
arra az igazságra, hogy a bé 
készére őrlések súlyos igazság
talanságait sem erőszakkal, 

sem a diplomácia furfangos 
cselszö' éseivel fenntartani nem 
lehet. Ha elkövetkezik a pilla
nat, amskor egy történelmi 
múlt ezer és ezer szálával ösz- 
szefüzött nép maga dönthet a 
jövőjéről, akkor a hazugságo
kon épült bekediktátumok egy
szerre semmivé lesznek.

Magyarország a mai állapo
tot nem fogadhatja el. El kell 
jönnie végre annak az időnek,

Bácsbodrog vármegye törvényhatósági 
bizottságának uj kisgyűléss tasiaá.

Bácsbodrog vármegye ala
kuló közgyűlésének legnagyobb 
érdeklődéssel kisért aktusa a 
kisgyüles tagjainak választása 
volt. Leadtak összesen Í12 
érvényes szavazatot,

A kisgyülésbe a legtöbb adó
fizetők csoportjából beválasz
tották rendes tagokul : Schvvei- 
pert Tamás, dr. Gonczlik Kál
mán, ifj Tüske Máté, Puhl 
Paí, Zomborcsevics Antalt, Pót
tagok : dr. Szauerborn Károly, 
Ulrich József, id. Willmann 
János, Praefort József, Krix 
Ferenc.

Az összes választók állal 
választottak köréből a kisgyü
lésbe beválasztott rendes ta
gok : dr. Marschall Ferenc, 
Szutrély Lipót, Almásy Imre, 
Ézsi Albert, Jankovics Rezső. 
Póttagok: dr. báró Vojnics 

külügyminiszter újabb tárgyalásokat 
folytatott Edén főpecsétörrei a 
magyar-jugoszláv kérdésben.

Tegnapi szrimában felenlelle <1 BAJA BÁCSKA, hogy a mar seillei 
merényiéi ügyében elkészült jelenlés tárgyalása Géniben halasztást szén 
íred. Kánya Kálmán magyar külügyminiszter tegnap esle ujalrb tárgyalá
sokat folytatott Edén angol főpepsélőrrel, a magyar jugoszláv iigy előadó 
Iánál, maid Aloisi báró plusz megbíráltál, Kánya kiiliigyminiszler tárnics i I/Oipll Trafik Rlyisdi bej Imiik Ipiliigvminiszlerrel is. Edihardl Tibor 
niegbeszélésebel folytatóit Aloisi bárónál.

Németország belső problémásnak megol
dásához eurépaí békére van szükség.

amikor ráeszmél egész Európa 
arra, hogy a világháború ver- 
zivataiért nem lehet az egész 
számlát velünk fizettetni. A 
békeszerződés békés utón való 
revíziójáért folytatott küzde
lembe adjon példát a magyar 
nemzet szamára az az össze
fogás, az a törhetetlen kitar
tás, amelyet a saar-vidéki mé
rnetek tanúsítottak és amellyel 

| ki is vívtak az áhított diadalt.

Miklós, dr. Moj?es János, Tur- 
mezey István, Holács Gábor, 
Schadt Ferenc.

Az erdekkepviseletí tagok 
köréből a kisgyülésbe bevá
lasztott rendes tagok : Éber- 
hard István, Medveczky Ká
roly, Szalay Zsígmond, Pótta
gok : Németh Frigyes, Kriz- 
manics János, dr. Vásárhelyi 
Dezső.

A kisgyülésbe beválasztott 
rendes tagok a más címen 
törvényhatósági tagok köréből: 
dr. Kovács Huszka Ferenc, dr. 
Flórian Géza, dr. Makray 
László Póttagok ; Miíkó Má
tyás, Binszky Mihály, Frank 
Flórián.

A kisgyülési tagok megbí
zatása 1935—1939. eszten
dőkre szól. 

kikapcsolta Hitler nevét a szavazási 
harcok küzdelméből. A Saar-vidék 
német érzelmű lakossága ennek el
lenére is az. anyaország, a nemzeti 
szocializmus és Hitler mellett dön-

1 lőtt. A német nép, fejezte be ’ be
szédét Göbbels, most megakarja 
oldani belső problémáit s ehhez a 

. munkához Európa békéjére van 
szükség.

A Saar vidéken óriási a lelkese
dés a lakosság között. Lelkesen ün
nepük Hitlert és Németországot. 
Saarbrückenben fáklyásmenetet ren
deztek, amelyhez az ott tartózkodó 

j angol katonazenekar közreműködé
sét is felkérték.

Holnapi ülésén mondja 
ki a Népszövetség a Saar- 
víúék Németországhoz 
való csatolását.

Gtnfköl érkező jelentések szerint 
a Saar-vidék hármas bizottsága 
Aloisi báró elnöklésével megkezdte 
tárgyalásait és jelentését ma délben 
terjesztette a népszövetségi tanács 

1 elé. Népszövetségi körökben úgy 
tudják, hogy a tanács csütörtöki 
ülésén mondja ki a Saar-vidék 
Németországhoz való csatolását.

1 A francia kormány minden elő
készületet meglelt a menekültek 
befogadására. A menekültek egy 
részét Bordeaux környékén helye
zik el ideiglenesen.

Német hivatalos körök erősen 
hangsúlyozzák, hogy menekülésre a 

j saar vidéki lakosságnak semmi oka 
nincs, mert semmi hánlódásuk nem 
le z azoknak, akik a jelenlegi hely- 

i zel fenntartása mellett szavazlak.

a saar-vidéki döntés után 
mások számára Is ütni 
fog az igazság órája, írja 
egy genfi lap.

A genfi lapok behatóan foglal
koznak a saar vidéki eseményekkel. 
Az egyik népszövetségi köröl’höz 
közel álló genfi lap vezércikkében 
azt írja, hogy minden remény meg
van arra, hogy most már masok 
száméra is ülni fog az igazság 
órája. A genfi lapok egyöntetűen 
megállapítják, hogy a Saar vidék 
mr-gcsonkittatlau visszacsatolása Né- 
metot szaghoz, befejezett 'lénynek 
tekinthető. A népszövetség döntését 
minden valószínűség szeijnt már a 
holnap déli órákban kö//él,es/ik, 
megtörténhet azonban, hogy a vég
leges döntés csak a pénteki ülésein 
történik meg.
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Bácsmegye idei első 
közgyűlésén 

megtörténtek a 
tzokáwt kinevezések

A tegnap megtartott megyegyíi- 
lésen Baranyi Tibor főispán bejelen 
tette, hogy tör vényadta jogánál fog 
va a törvényhatósági bizottság vá
lasztott tagjai Merészének legköze
lebbi megújításáig terjedő érvény
nyel : Arnóthi Sándor vármegyei 
árvaszéki elnökhelyettesi, F. Szabó 
Géza képviselő, volt főispánt, 
Sik Ernő vármegyei II od főjegyzői, 
Vukováry Béla és Zsigmond János 
megyei aljegyzőket pedig tiszteletbeli 
vármegyei főjegyzőkké nevezte ki. 
A kinevezések során: dr. Béldi Bé
la, dr Hirmann Ferenc, dr. Knézy 
Lehel, dr. Mamusich József, dr. 
Putnp Ktíroly bajai, dr. Fehér Ákos, 
kormányfőtanácsosi, br. dr. Vojnits 
Miklós, dr. Hirmann Gyula és dr. 
Dala Károly budapesti, dr. Kovachich ■ 
József és dr. Fischoff Béla bácsal
mási, dr. Türr Aladár szegedi, dr. 
Faller Alajos kiskunmajsai gyakorló 
ügyvédeket tiszteletbeli vármegyei 
főügyészek lettek.

A tiszteletbeli vármegyei főszolga
bírók : Péterfia Fülőp, Tt uka József 
bácsalmási, Lantos György bajai, dr. 
Rilter Gyula ny. bajai szolgabiró, 
dr. Pogány József budapesti lakos 
a Községi Jegyzők Országos Egye
sületének főtitkára.

Tiszteletbeli vármegy, i tiszti fő
orvosok: dr, Terézhalmi Géza mély
kúti, dr. Pápa Arnold bácsalmási, 
dr. Rapcsányi Jakab jánoshalmai 
községi ötvösök, dr. Zámbó Endre 
jánoshalmi járásorvos. Tiszteletbeli 
árvaszéki ülnök : Kokas József vár 
megyei aljegyző.

Tiszteletbeli vármegyei ügyészek : 
dr. Kiss Peler jánoshalmi, dr, Trish- 
ler Béla, dr. Zátonyi Dezső, dr. 
Adamkovich Nándor budapesti, dr. 
Major József, dr. Nikolaus Béla ba
jai gyakorló ügyvédek. Tisztelet.jeli 
vármegyei szolgabirók : dr. Jobbágy 
Jenő, dr. Karvázy János, dr. Vö
rös Géza közigazgatási gyakorno
kok.

Tiszteletbeli vármegyei aljegyzők; 
Dr. Bánrévi György és dr. Latino- 
vics Endre közigazgatási gyakorno ■ 
kok.

Tiszteletbeli vármegyei tiszti járás 
orvosok : Dr. Diványi Andor bács- 
bokodi, dr. Kugler Antal bácsmada- 
rasi, dr. Tárnái Oszkár tompái, dr. 
Sclíiiíing Mihály katymári községi 
orvosok

Végül bejelentette, hogy dr. Sza
bó-Szabovljevils Dusán alispán tör 
vényadta jogánál fogva a tagságá
ról lemondó Vén János (Szörfi) bi
zottsági tag helyébe Iványi Dániel 
jánoshalmi főjegyzőt, a sorrendben 
következő póttagot hívta be a vár
megyei közgyűlésbe

A HEMZEfl EGYSÉG: 
Hagymagyarországl!

Sürgetik a baja—kiskőrösi vasút építését 
a pestmegyei községek.

A baja—kiskőrösi vasút építési | sági körökben, hogy ezt a vasul
ügye Bajának és a dé'peslmegyet 
községeknek már valóságos tengeti 
kigyoji. Évtizedek óta húzódik <z 
az ügy. Jóval a világháború kitö
rése előtt szó volt már arról, hogy 
hozzáfognak a vasút építéséhez.

A háború utolsó esztendejében 
már arról beszéltek komoly gazda

Kiskunhalas visszakivánja az OTI. Bajára 
helyezett kirendeltségét.

Rövidesen felépül az OTI. bajai székhaza.
A kiskunhalasi Ipái testület leg

utóbbi közgyűlésén a halasi iparo 
sok az oltani OTI kirendeltségnek 
Bajára történi áthelyezéséről is tár
gyallak. Megállapították, hogy a ki
rendeltség áthelyezése igen sérelmes 
a halasiakra, inért a társadalom 
biztosítási ügyek levélbeni elintézése 
nagy nehézségekbe ütközik.

Különösen hangsúlyozták a halasi 
Iparteslület közgyűlésén, hogy az. 
OTI kirendeltség Bajára való áthe
lyezése már csak azért sem volt

Megválasztották a megyegyűlésen a 
közigazgatási bizottság és a különböző 

albizottságok tagjait.
Baranyi Tibor főispán elnöklésé 

vei tegnap délelőttre összehívott vár
megyei közgyűlésen megtörtént a 
különböző a Ibi zott ságok megalakítása. 
A választások a megyei válaszlá 
sokra mindig jellemző nyugodt han 
gélalban történtek és pedig olyan 
gyors egymásutánban, hogy délelőtt 
háromnegyed 11 órára már az ősz- 
szes eredményeket kihirdették. Ősz- 
szesen 113 szavazatot adtak le, egy 
közülük érvénytelen volt. A közi
gazgatási bizottság beválasztott ta
gok az 1935—1936 évre: Medveczky 
Károly 109, dr. Marschall Ferenc 
108, dr. Latinovics János 108 Szut 
rély Lipót 108, dr. Kovachich Jó 
zsef 107 szavazattal.

Az iga zoló választmány tagjai az
1935. évre: Pulii Pál 111, Milkó 
Mátyás 109, Szulrély Lipót 108, 
Ulrich Lajos 108, Ruszlhi Ruszlek 
Károly 108, dr. Flórián Géza 108, 
ifj. Nehrlinger József 106, dr. Szauer- 
born Károly 89 szavazattal. Szava
zatot kaptak még: Till Imre és Al

A Markó-utcai fogházból megszökött rabok 
állítólag betörtök egy szentesi bankba.

A betörök megfúrták a kasszát, de pénzt nem találtak.
Hirt adott a Baja-Bácska annak

idején arról, hogy a Markó utcai j 
fogházból hét rabnak sikerült meg 1 
szöknie. Eddig a budapesti rendőr 
ség a szökevények közül hármat 
kerített kézre s a többiek kézrekeri- 
tése iránt országszerte folyik a nyo
mozás. 

vonalat villamos vasúiként valósít
ják meg. Az ügy újra elaludt és 
immár majdnem húsz esztendeje 
szunnyad. Most arról értesülünk, 
hogy a délpestmegyei községekben 
mozgalom indult meg, hogy kisür
gessék a baja- kiskőrösi vasút mi
előbbi kiépítését.

gazdaságos, mert amig Halason most 
üresen áll az OTI palotája, Baján : 
bérelt helyiségekben működik a I 
Társadalom Biztosító Intézet

Az OTI bajai elhelyezése a hala- ‘ 
siak siránkozása ellenére is bizlo 
sílva van. Mint ismeretes, Baja vá
ros ingyen telket bocsátott az OTI j 
rendelkezésére, amelyen a székház i 
felépítése Czukor Sándor bajai 
mérnök tervei alapján már a tavasz 
folyamán megkezdődnek.

másy Imre.
A kijelölő bizottság rendes tagjai 

Medveczky Káróly 107, dr Sauer- 
born Károly 80 szavazattal. Póttag 
H rlon Ernő 110 szavazattal. Ezen
kívül szavazatot kapott Till Imre 
és Milkó Mátyás.

A kijelölő bizottság tagjai főispá- 
ni kinevezéssel dr Fischoff Béla 
Bácsalmás, dr. Lalinovits János 
Katymár. Póttag Holács Gábor Já 
noshalma. Alispán! kinevezéssel ren
des tagok Rosenberg Mátyás Bács- 
bokod, Szutrélv Lipót Baja, póttag 
Schweipert Tamás Bácsbokod.

A gazdászati bizottság tagjai Né
meth Zoltán, Mészáros Béla dr., 
Mojzes János dr., Pintér János, Ro
senberg Mátyás, Schweipert Tamás, 
dr. Sauerborn Károlv, Szulrély Li- 

i pót, Ullrich Józsr i, Zakupszky Béla.
Az építési bizottság tagjai: Cser- 

I nák József, Horváth Gyula, Kremm 
István, Hadon Mihály, Milkó Má
tyás, if|. Preininger János, Rosen
berg Mátyás, id. Willmann János.

Szentesi jelentések szerint a Nem 
zeti Hitelintézet oltani fiókjánál teg
nap vakmerő betörés történt. A 
tettesek behatollak a bank helyisé
gébe és a kasszát is megfúrták. A 
betörőknek nem volt szerencséjük, 
mert a megfúrt kasszában csak írá
sokat találtak, pénz azonban nem
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volt a Werlheim szekrényben.
A rendőri nyomozás megállapí

totta, hogy a betörést két férfi kö
vette el, akik közül az egyik szür
kés barna kiskabálot és daróc szinü 
nadrágot viselt. A nyomozó hatóság 
arra következtet, hogy a vakmerő 
betörést a Markóból megszökött 
foglyok eddig még kézre nem ke
rült betörői követték el. A tettesek 
szetnélyleirását közölték az összes 
rendőrkapitányságokkal és a nyo
mozás az egész ország területén 
megindult.

Károlyi Gyuia 
játszik szombaton a 
Liszt Ferenc-Körben.

I Miután a Kört táviratilag értesí
tenék, hogy Mykyscha Tárás nagy
fokú meghűléséből középfülgyulla
dás fejlődött ki, ezért kénytelen 
volt a művész hangversenyét már
cius hóra elhalasztani, iil. a már
ciusi bérleti hangverseny művészé

■ vei, Károlyi Gyula zongoraművész
szel felcserélni.

Az alig 20 éves Károlyi Gyula 
neve és művészete már jól ismert 
közönségünk elölt. Tóth Aladár irta 
róla novemberi budapesti hangver
senyéről szóló kritikájában: „Káro- 

j lyi Gyula a fiatal magyar zongora-
■ rnüvésznemzedék legnagyobb szemé

lyisége, ‘máris a legjobb magyar
l Chopinjátékos, méltó utóda Sauer 
! Emilnek."

így azután hangversenylátogaló 
közönségünk belenyugodhat abba, 

| hogy Mykyschát csak márciusban 
’ fogja hallani, mert Károlyi művé
szete is van legalább olyan klasz- 
szisu, mint Mykyscháé, mint Chopin- 

1 játékos felül is múlja.
Jegyek Wagnernél kaphatók, ahol 

1 még bérelni is lehet a hátralékos 
öt hangversenyre. _____________

Rádiót Brusztnál!
Új Philips, Orion, Eka és 

Standard gépek !
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HÍREK
Dr. Marschall Ferenc államtitkár 

Kiskunhalason. A kiskunhalasi 
népmüvelődési bizottság január 19 én 
tartja meg népmüvelődési előadását, 
amelyen részt vesz dr. Marschall 
Ferenc földművelésügyi államtitkár 
is, aki az ünnepélyen beszédet fog 
mondani az aktuális gazdasági kér 
désekről. Marschall dr. előadása 
iránt óriási érdeklődés nyilvánul 
meg úgy a halasi, mint a környék
beli lakosság körében.

— Meghívó. A Magyar Kőmű
vesmesterek Országos Szövet ségének 
bajai csoportja folyó évi január hó
19 én d. c. 10 órakor a bajai ipar 
testületben évi rendes közgyűlést 
tart, melyre minden kőműves mes 
tért ezúton is meghív. Tárgysorozat: 
1. Elnöki jelentés. 2. Ügykezelés az 
1934. évről. 3. Pénztári jelentés. 4 
Vezetőség felmentése. 5. Elnök és 
Vezetőség választása. 6. Költségve
tés 1935. évre. 7 1935. évi munka 
program. 8. Indítványok. Vezetőség.

— Berúgott és ellopták a pén
zét a korcsmában. Treszkily Ist
vánná Szent Antal utca 86 szám 
alatti lakos feljelentést tett a férje 
nevében a rendőrségen ismeretlen 
tettes ellen, mert férje zsebéből, 
amikor az. a Darázs -utca 20 szánj 
alatt levő korcsmában mulatozott,
20 pengőt ellopott. A rendőrség 
megindította a nyomozást.
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Erzsébet királyné-utca 38.

Telefon 280.

— A BSE farsangi mulatsága. 
! Már hirt adtunk arról, hogy a BSE 

hosszú hallgatás után újra a nyilvá
nosság elé lép. Most pedig ezen 
hírűnket azzal bővítjük ki, hogy ez 
a mulatság Ígérkezik az idei farsang 
legsikerültebbjének. Azért jósolhat
juk ezt előre, mert ki ne emlékezne 
még azokra a forró hangulatokra, 
ami egy egy BSE mulatságon a haj 
nali órákig eggyütt tartotta úgy a 
középosztály, mint a legmagasabb 
előkelőségeket, akik azzal a meg 
győződével mentek haza, hogy jól 
mulatni csak a BSE estélyein lehel. 
És ezeket a kedélyes, meleghangú 
estélyeket a kitűnő műkedvelő gár
dának lehetett elsősorban köszönni, 
de hozzájárult a sikerhez az a lel
kes spoe(gárda, akik a rendezésben 
vették ki munkájukat. Ebből a régi 
műkedvelő gárdából vállalkoztak 

' '‘gypárau arra, hogy megpróbálják 
a régi kedélyes hangulatot újra 

; vissza varázsolni azon a teaestélyen, 
■ melyet a BSE rendez e hó 26-án 
1 este, saját helyiségeiben, a Nemzeti 
. Szállodában.

— Álarcos bál az Ipartestület
ben. Mint minden évben, az idén 
is megrendezi Laky István tánctanár 
a szokásos évi álarcosbáljait. Az 
első farsangi bált f. hó 20 án vasár
nap este tartják meg. Kellemesen 
fütött és lampionokkal díszített te
rem várja a fiatalságot ; aki tehát 
jól akarja érezni magát, az okvet
lenül menjen a vasárnapi álarcos 
bálra. Kitűnő jazz zene mellett jó 
alkalom nyílik a szórakozásra.

— Elveszett dinamó. Elveszett 
egy traktorról egy dinamó. A rend
őrség felhívja a megtalálót, hogy a 
törvényes következmények terhe 
alatt az államrendőrkapitányságra 
szolgáltassa he.

Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKÁRA.

Emésztési gyengeség, 
vérBiegénység, lesoványodás, sápadt 
ság, mirigybelegségek, akcémák, 
furunkulusok eseteiben a természe
tes „Ferenc József**  keserüviz gyor
san szabályozza a belek anny ira 
fontos működését és a vért biztosan 
felfrissíti. Az orvosi tudomány szá
mos vezérférfia meggyőződött ártól, 
hogy a valódi Ferenc József víz 
mint alapos és kellemes hashajtó 
mindig kitünően beválik, miért is 
szoptató nőknél elválasztáskor kiter
jedten alkalmazzák.

Gyékény
Sodrony 

kókusz és abroncs lábtörlő 
olcsón beszerezhető

UTTRY-nái
Erzsébet királyné-utca 36. 

Telefon 280.

Századévfordulók 1935-ben.
A kalh egyház ebben az évben a 
következő évfordulókat ünnepli meg: 
X Pius pápa születésének 100, P. 
Bernardo Zamaqua hiros jezsuita 
200, Árpádházi sz. Erzsébet szentté 
avatásának 700. a paolai szent Fe
renc által alapított minorita rend 
megalapításának 500, boldog Mo 
rus Tamás lefejezésének 400, szt. 
Béla halálának 1200, szt. Alkuin 
születésének és szent Agapét pá
pává választásának 1200 éves év
fordulóját.

— Részeg állapotban meggyil
kolta az apját. Idős Betente Ger
gely és fia Berenle Pál ágasegyhá
zai lakásukon a saját borukból 
annyit ittak, hogy lerészegedtek. 
Részeg állapotban a fia és az apa 
összeszólalkozott és eközben Berenle 
Pál a zsebkésével úgy hasba szúrta 
az apját, hogy az sérülésébe a kecs 
keméli kőt házban ni egha It. Berente 
Páll a csendőrség elfogta és a kecs
keméti kir. ügyészségnek adta át.

Egy zongora eladó!
Érdeklődni Szarvas Gábor u. 5 

szám alatt lehet.

A gépmadár dala.
Lőránth László verses 

könyve.
Egy komoly, mélyzengésü hang erős 
felhördülése a háború és a nyomor 
réme ellen, — talán erről jellemez
hetjük legjobban Lóránth László 
legújabb versesgyüjleményét.

Komoly, szinte komor Írások, 
minden szava pöröly csapás a vas
tag mázzal bevont lelkiismeretre. 
Uj háborútól fél, gázlóm adások bor
zalmaitól akarja megóvni embertár
sait és az európai kultúrát, amelyet 
szinte már a halálos ágyon lát feliz-

Kozmetikái 
cikkek 

legolcsóbb bevásárlási 
helye az

APOLLÓ 

illatszertár
Sebestyén Jolán tulajdonos. 

j gátolt képzelete. Hangja sok helyen 
i magasröptű, szónokiam, — de ezt 
i már maga a tárgy is követeli

Azért né lessék hinni, hogy poli 
likai írások, töpc’dulára született 

t frázisok ezek Szív mélyéből fakad 
tak, költői lelkű, fi .fal iró alkotásai 
ezek a figyelemre méltó költemé
nyek, melyek Lótánlh László legu- 
jébb könyvéből szállnak az. olvasók 
szivéhez. (m. f.)

I.aplttlaidonos :

ut. KNHY L ÍHU.

Árverési hirdetmény.
A vevő átvételi és fizetési kése

delme folytán 1935. évi január hó 
21-én délután 3 órakor Baján. 
Temető-utca 19 szám alatt levő 
házban 2442 liter, 1934 évi termé
sű, fejletlen siller bor dr. Fehérváry 
Dezső bajai kir. közjegyző közben- 
jötlével a legtöbbet Ígérőnek nyil
vános árverésen el fog adatni. A 
kikiáltási ár 244 P. és ennek 10 
százalékát az árverezni óhajtók tar
toznak az árverés előtt készpénzben 
letenni. Az áiverés befejeztével a 
vevő tartozik t vételárat készpénz
ben lefizetni, a bort azonnal átven
ni és saját edényében elszállítani.

Baja, 1935. január hó 15 én.

Dr. Fehér Lőrinci 
ügyvéd.

Vasárnap
A hancia filmipar 

büszkesége!
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és

INKISINOFF
a világhírű jellem

színész!



öAJA-tíACÜKA 19ó5. január 17

Éjjeli 
szolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d, n. nyitva

Január hő 14-ttH január bő 21-ig

Míndes alkalomra
$ örökbecsű aiátidékoi

® vegven!
Meglepő olcsó árak.

8
 Arany-, ezm-l tárgyak. Kar- és zsebórák. Gyors 

átalakítások, Ötvösmunkák művészi kivitelben, 
saját műhelyben, Órajavitást vállalok.

Régi aranyat és ezüstöt magas áron veszek 1
g;

gyors 
pontos 

©ks© 
autótaxtt akar, 

hívja fel 
ta s- *

féle fürdőkádak és 
mosdók

a Magyar Fém és Lámpaárú- 
gyár képviselőjénél kedvező 
fizetési feltételekkel most 
megrendelhető. Levelezőlap 
hívásra házhoz jövök. 
mED SIMON

KAJA, TÖTH KÁLMÁN-U. 30.

/ I
 Sir®

Taxiállomás. Telefon 317.

Ha üléses és olcsó 
nyomtatványokat 

óhajt beszerezni 
keresse ffeI 

BP. KŐNEK és G0LDBERGER 
könyvnyomdáját
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száras, aprított tpzifa

2 éves kemény HASÁB ftlIlFA
BUDAPESTI ÉS
KÜLFÖLDI KOKSZOT, l.’rK”

‘EW3SJ

í

Lelkiismeretes és hozzáértő kiszolgálás.

Ha szép akar lenni
szükségletét kizárólag

KSS illTTftJ KIS
(űrania-épűletj

kozmetikai szaküzletben vásárolja.

A legelőkelőbb gyárak készítményeiből dús 
választékú árúraktár meglepően olcsó árak 

mellett áll rendelkezésére.

Nyomtatványait Z“.“'

LOVÁSSY ÖDÖN
Or. GEiRINGER JÁNOS

gyógyszertára

1 ii .u ( ik-resj oroszhal 90 f.
1 kg. tnéz..........90 f.
1 kg. dió............. 80 f.
I kg. mák..........60 f.
1 drb. kis seprő . 28 f.
1 drb. seprő . . . 44 f.

KASS-nál
VÁRADI ÉSSEK-ŰT »5.

® 1ESEL SÁNDOR ÉS HA
falermelők és tüzifanagykereskedők

TELEFON: 42. HAYNALD-UTCa Í3. TELEFON: 42.
^ÖWK®3S«S^BSlSBSfci8S3MMBMBS¥«Hffií§K^SaBaíE^S2Ka6^ae^"

Aprított, száraz

akác tűzifa
házhoz szállítva q-ként

3'50 a. P. 
.. P. 

Száraz szil-, tölgy-, kőrisfa, szurkosnyár és 
fűzfa házhoz szállítva, a legolcsóbb áron. 

iii—i un min. .

l.-a száraz akáchasáb 
ölenként házhoz szállítva. <3> <■£$

részvény társasig BAJAI FIÓKJA

5 lelátón 52 Ferenciek-tere 2. Telefon 52.
.■^TO„,„rTmT[niM..... iiihiiiiMiiihiiiiMIiiii | || |

Combul és
b a ja.

Telefon:
nrnT-'r^,rwnni PrrrT^nr?tr~"~jmrriflT~iTijiiiod im____________

Nvomn’nH Rakanr-k «**  Gnldh-. 0.

Társa

J kályhafűtésre használjon

i taUs tojásbrikettet.
kakszbrikettet, tatai szalossse^et, 

| budapesti elsőrendű gázkokszot, 
á Hindeuburg porosz keksz. ipari szén szeszgyárak, tégla- 
| gyárak, gőzmalmok és üzemek résrára kitünii mi- 
| nöségben Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva. 
ií»czF«iTsaaw3®K2«ra«aESKas»aBK.3rast.m®;asBKBMBtaEBM«iaMtessHassa 

kftnvvc.vnmdáiába Í4.r,

160.


